

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму
«МІЖНАРОДНІ ПІДПРИЄМНИЦЬКІ БІЗНЕС-ПРОЄКТИ»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність»
галузі знань 07 «Управління та адміністрування»

Сучасна економіка України перебуває в умовах турбулентності, що посилює взаємодію, взаємовплив і взаємозалежність з країнами-партнерами, зумовлює модифікацію конкурентної боротьби й інтеграцію у світовий економічний простір, швидкі зміни у виробництві товарів та наданні послуг, а також знаменує формування нової якості міжнародних економічних відносин, які дають можливість укладання нових міжнародних підприємницьких бізнес-проектів.

Розроблена в Київському національному університеті технологій та дизайну освітньо-професійна програма «Міжнародні підприємницькі бізнес-проекти» за спеціальністю 076 Підприємництво, торгівля та біржова діяльність повною мірою відповідає реалізації даного завдання, оскільки спрямована на формування у здобувачів вищої освіти системи вмінь та навичок, які відповідають вимогам сучасної глобальної економіки. Дана програма здатна забезпечити підготовку фахівців з компетентностями, що дозволяють вирішувати практичні проблеми та складні спеціалізовані задачі, що характеризуються комплексністю та невизначеністю умов у сфері міжнародних підприємницьких бізнес-проектів.

Структурно ОПП «Міжнародні підприємницькі бізнес-проекти» відповідає встановленим вимогам і включає профіль освітньої програми, обов'язковий та вибірковий зміст підготовки, сформульований у термінах результатів навчання, розподіл результатів та обсягу програми навчання за освітніми компонентами, містить форми підсумкового контролю та форму атестації здобувачів, а також структурно-логічну схему навчання. Навчальний план є збалансованим, відзначається поєднанням теоретичного навчання і практичної підготовки, обґрунтованим розподілом на фахові дисципліни та дисципліни загального спрямування. Перевагою запропонованої до рецензування освітньо-професійної програми є комплексність надання освітніх компонентів.

Загалом є підстави вважати, що освітньо-професійна програма підготовки бакалаврів «Міжнародні підприємницькі бізнес-проекти», є актуальною, відповідає вимогам сьогодення та кваліфікаційним вимогам до фахівця з вищою освітою першого освітнього рівня, задовольняє запити потенційних роботодавців та забезпечує якісну підготовку здобувачів вищої освіти за спеціальністю 076 Підприємництво, торгівля та біржова діяльність.

В.о. директора центру
КЗ КОР «Київський обласний
молодіжний центр»



Андрій МИХАЙЛОВ